Mi hermano tiene 12
caramelos y hoy, Mi

madre, ha $raido 4 mds.

dCudntos +endremes en

{otal?

@ @entre__tea

En el recorrido del
autobus del colegio,
suben, primero 35S nifios
y en la segunda parada,
suben 12 alumnos mds.

¢Cudntes alumnos van
en el autobus en ¥otal?

r’:’) @entre__tea

En un puesto del
mercado, hay expuestas
26 cajas de fruta.
Traen 12 cajas més y las

colocan en el puesto.

Cudntas cajas habré en

total en el puestor
rrz’)@en-}re_-}ea

He ido a una papeleria y me
he comprado una libreta
que cuesta b euros.
Después, he cogido también
un boligrafe que cuesta 3
euros,
3Cudnto me cuesta la
compra®
(@) @entre_tea



| 2 26
+ Y + |2

| 6 caramelos 33 cajas
{endremos en fotal en el puesto.
(@) @entre_tea (G) @entre_tea

3S 6
+ |2 + 3
H 7 alumnos q euros

subirdn al bus. me cuesta la compra.

(@) @entre_tea (@) @entre_tea



Me he renovade las
gcncas y, en la optica, me
han cobrade la revisién

(36 €) y las gafas

nuevas (167€).

3Cudnte me ha costade
{odo?
@ @entre__tea

En un hotel que tenia SH
habitacienes, han hecho
ampliacién y-han
construide 199 més.

3Cudntas habitacienes
{endrd ahora este hotel?

@ @entre__tea

En un campe de olives
hay plantados 174
drboles. El agriculfor ha
comprade otro terreno
y ha pedido plantar 147
mds.
3Cudntos drboles
‘endrd ahora?

r’-’ﬂ @entre__fea

En una tienda de méviles
{ienen 123 modelos. Han
{raide los de nueva
temporada y hay 68

modelos mds.

dCudntos modelos de mévil
+endrdn ahora en la tienda®
(G) @entre_1ea



| 67
+ 36
203 euros

me costard todo.

@ @entre__tea

S 4l
+]99

7 Y4 Q habitaciones

| 74
P47
3 2 | arboles

tendrd ahora.

(@) @entre_1ea

| 2 3
+ 68
| 91 moviles

tendré el hotel ahora. tendrén en la tienda.

@ @entre__tea @ @entre_tea



nivel |

En un cumpleafios
sacaron 34 bocadilles
pero solo se comijeren

|12.

3Cudntoes bocadilles
quedaron?

rr_‘)) @entre_.tea

nivel |

En mi casa habia 44
escalones pero quitaren
|12 para hacer una

ra mpa.

dCudntos escalones

{endrd mj casa ahora?

(G) @entre_tea

nivel |

En clase teniamos, a
principie de curso, 64
rotuladores. Se
gastaren 30 y |os
tiramos a la basura.

eCudntos rotuladores
qgedan?
(@) @entre_tea

nivel |

En el supermercado hay
78 cajas de leche.

Durante la mafana se

han llevado 34.

2Cudntas ca 1jas quedardn
ahora?

@ @entre__tea



nivel |

34
- |2
2 2 bocadilles

quedaron en el cumple.

@ @entre__tea

nivel |

4y
- |2
3 2 escalones

quedan ahora en casa.

(G) @entre_tea

nivel |

64
- 30
3 Y4 rotuladores

quedaron en clase.

@ @entre__tea

nivel |

78
- 3y
4y cajas de leche

queclan en el saper.

r@ @entre__tea



nivel ||

Mi madre quiere
comprarse un coche. Ha
mirade en varios sitios

y le han qustade dos.
Uno cuesta 12344 euros
y el otro 13.2/0 euros.
3Cudl es la diferencia de
precio?

(@) @entre_tea

nive| 1]

He comprado un
televisor que me ha
costado 376 euros.

Cuando he ide a pagar,
he entregado 380 euros.

dCudnte me han
devueltor

rr_')) @entre__tea

nive| ||

Me voy de viaje con mi
familia a Galicia. Hay
96S kilémetros. Cuando
llevabamos 277
kilémetros, paramos a
descansar.
3Cudntos kilémetros
nos quedardn para
”egar?

(@) @entre_tea

nivel Il
Un pastor tenia 256
animales entre cabras y
caballes. Un diq, fueren
atacados y murieren 179
animales.

dCudntos le quedan
vivos?

@ @entre_tea



nivel ||

l,%%l’O
- |1 2344
00366

euros es |a diferencia de
precio entre un coche y

otro.

rf-')) @entre__tea

nivel ||

38,0
- 376
OOL} euros

me devolverdn

rf-‘]) @entre_tea

nivel |l

41615
- 277
638

kilémetros nos quedan
para llegar.

[G) @entre_tea

nivel |l

2,‘5,6
- 1719
077

animales le quedan vivos.

() @entre_tea



X

En un estadio de futbol
entraron S2 personas a las
gradas reservadas. Cada
persona se bebié 2 botellas

de agua.

dCudntas botellas se
bebieron entre +odos?®

r’-"j) @entre__tea

X

Nos fuimos de viaje un grupo
de amigos en I3 coches.
Dentro de cada coche-ibamoes

S personas.

dCudntas persenas fuimos
de vigje?

@ @entre__tea

X

En una biblicteca hay 0]
estanterias y en cada
estanteria hay 9 libros.

3Cudntos libros habrd

en total?

rr:)) @entre__tea

X

Cada dia salen desde la
estacién--& autobuses en
direccién a la ciudad.
Dentro de cada autobus
caben 1S0-personas.
dCudntas personas pueden
llegar a vigjar en autobus
en un dia?

@ @entre__tea



X

S 2

X 2
| O 4 botellas

de agua se bebijeron.

(@) @entre_tea

X

| 3
X S

6 S personas

fuimos de viaje.

(@) @entre_tea

SO

x 9
H S Q libres

habra en $otal en la
biblioteca.

(@) @entre_tea

X

| SO

X 8
| 200

personas viajan en bus.

@ @entre__tea



En un salén de bodas
tienen 43 mesas. En
cada mesa caben 12

sillas.

¢Cudntas sillas habrd en

total?
(@) @entre_tea

En-un-gran-almacén, han

vendido 753 televisores.

Cada televisor costé 949
euros.

¢Cudnto dinero ganaren

con la venta de las feles?

(@) @entre_tea

En una papeleria estén
preparando regalos para fin de
curso. Han preparade &9
estuches con 32 |gpices de
colores dentro de cada une.
dCudntos lapices habra en
{otal dentro de los estuches?

@ @entre__tea

En la biblioteca de mi
colegio hay 653 libros.
Cada libro tiene S2
paginas.

Si juntdsemos todas las
paginas, dcudntas
{endriamos en total ©

@ @entre__tea



43

X |2
86
43

S | 6 sillas
habra-en total.

@ @entre__tea

h 2

753
x 99

677 1
6777

THS KT euros

ganaron en total.

(@) @entre_iea

g9
X 32

| 738
267

2 8 4 8 |dpices

en los estuches.
r’-')) @entre__tea

2 |

£S3
X-S-2

| 306

3265
3 3 q S 6 Paginas

hay si juntames.los libros

ﬁ)) @entre__tea



(@  sumar

%) multiplicar
(?) ° restar

sumar

»m,I,,.-ll!*"""'ﬁw'ms‘ M u ' "' ’ P , jicar

restar







PROBLEMAS MATEMATICOS

@ @entre__tea

nivel |




RECUERDA

(@) @entre_tea

colocar los nameros bien alineados

l 4 utilizar cosas para contar

tener en cuenta las que te llevas

L/ hacer una frase con la solucién

comprobar la operacién




